
Με δήλωση, την οποία υπογράφει το σύνολο των κρατούμενων της Ε1
ειδικής πτέρυγας (Γ τύπου) των φυλακών του Δομοκού, οι κρατούμενοι
επιβεβαιώνουν την είδηση που από το πρωί μεταδώσαμε, ότι αρνούνται
να μπουν στα κελιά και αρνούνται να πάρουν το συσσίτιο της φυλακής,
μέχρις ότου ο υπουργός Δικαιοσύνης Ν. Παρασκευόπουλος δεσμευτεί
δημόσια ότι θα υπάρχει 24ωρη ιατρική κάλυψη της φυλακής.

Οι κρατούμενοι καλούν τον Ν. Παρασκευόπουλο να επισκεφτεί ο ίδιος τη φυλακή για να διαπιστώσει ιδίοις
όμμασι την άθλια κατάσταση που επικρατεί και τις εγκληματικές ελλείψεις, που δεν υποβιβάζουν απλώς
την αξιοπρέπειά τους, αλλά εγκυμονούν καθημερινά κινδύνους για την ίδια τη ζωή τους.

Παραθέτουμε τη δήλωση, όπως μας τη μετέφεραν τηλεφωνικά οι κρατούμενοι.

Δήλωση των κρατουμένων της πτέρυγας Ε1 των ειδικών φυλακών τύπου Γ, αυτής
της φυλακής μέσα στη φυλακή, του Δομοκού

Εμείς οι κρατούμενοι, που ζούμε και πεθαίνουμε σαν ζώα σε αυτές τις φυλακές – αποθήκες
ανθρώπων, καταγγέλλουμε αυτούς που δημιούργησαν αυτές τις φυλακές, με πρώτο υπεύθυνο
τον πρώην υπουργό Αθανασίου. Αυτοί οι κύριοι ξόδεψαν τεράστια ποσά, ιδιαίτερα για την
ηλεκτρονική επιτήρηση και την εξωτερική φρούρηση από ειδικές υπερεξοπλισμένες
αστυνομικές δυνάμεις, όμως αδιαφόρησαν εγκληματικά για τη ζωή και την υγεία μας.
Εγραψαν στα παλιά τους τα παπούτσια τους ίδιους τους νόμους τους, τους σωφρονιστικούς
κώδικες και τους εσωτερικούς κανονισμούς, που προβλέπουν ότι εξασφαλίζεται στους
κρατουμένους ιατρική και φαρμακευτική περίθαλψη.

Έτσι, στις φυλακές του Δομοκού δεν υπάρχει γιατρός, δεν υπάρχουν νοσηλευτές, δεν υπάρχει
καν κοινωνική υπηρεσία. Μπορεί, λοιπόν, στην ελληνική νομοθεσία να μην υπάρχει η ποινή
του θανάτου, αλλά στις ελληνικές φυλακές αυτή η ποινή επιβάλλεται στην πράξη.

Σήμερα τα ξημερώματα, στις 4 η ώρα, χάθηκε άλλος ένας συγκρατούμενος, ο Μέξας
Αλκιβιάδης, 52 χρόνων, στη Δ2 πτέρυγα. Από τις 12 το μεσημέρι ζητούσε γιατρό, το γιατρό
που ποτέ δεν είχαμε σ’ αυτή τη φυλακή.

Γι’ αυτόν τον θάνατο, που μπορούσε ν’ αποφευχθεί, υπεύθυνους θεωρούμε, πέρα από την
πολιτική ηγεσία του υπουργείου, τον διευθυντή Κωσταρά Θ. και τον εισαγγελέα Θεολογίτη,
για τη μη έγκαιρη μεταφορά του στο νοσοκομείο. Ο θάνατος αυτός έρχεται να προστεθεί σ’
ένα μακρύ κατάλογο νεκρών κρατουμένων, με πρόσφατο πριν από δύο μήνες τον Γαλάνη
Μανώλη, πάλι από την πτέρυγα Δ2.

Καλούμε τον υπουργό Δικαιοσύνης Νίκο Παρασκευόπουλο να δεσμευτεί δημόσια ότι
θα υπάρξει 24ωρη ιατρική κάλυψη της φυλακής. Τον καλούμε, ακόμη, να επισκεφτεί
ο ίδιος τις φυλακές για να διαπιστώσει τις τραγικές και εγκληματικές ελλείψεις
τους.

Μέχρι τότε, δηλώνουμε ότι αρνούμαστε να μπούμε στα κελιά και να πάρουμε το
συσσίτιο της φυλακής.

Όλοι οι κρατούμενοι της πτέρυγας Ε1
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